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Full Name

216 responses

Archana Mahadev Chavan

Swapnil Anil khamkar

Nikita Uttam Koli

Pranav chougule

Aabida Altaf Mujawar

Pradnya shankar kamble.

Abhishek Lenin Kodnaik

Sanika Sanjay Sonavane

Yogi Ashutosh Hardikar

Sejal Sharma

Rifat nasirkhan ustad

f

Sayali pundlik lohar

Dr. Mrunalini Nilesh Desai

Pratibha Kamble

Riya dattatray patil

Shruti Jaysing Thorat

Rohini Balaso Karale

Akash Uday Nagaonkar

Rutuja balaso chougule
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Pendhari Yusaira Zahir

Shrushti Kamble

Shruti Shivraj Jadhav

Mohini Shivaji Mulik

Soham Satish Sadolkar

Prachi Prashant Maskar

Sanika Pandurang Powar

Afroja Sayyad

Pradeep Bhimrao Ganap

Vaishnavi Vinod Abrange

Swara Bhurke

Vanshita Sanjay murti

Neeta Baliram Patil

Aishwarya Babaso Powar

Manasi vinod shirale

Ganesh Pathrut

Nikita Sarjerao Gavali

Heena Shafik Bagwan

Vaishnavi Shankar Kumbhar

Smita Lakshman Patil

Simantini Patil

Namrata Anil Kandalkar
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Shukrani chandrakant kandalkar

Aditi vinod suryawanshi

Suyash Kuber Jadhav

Ayesha Aslam shaikh

Shruti Sudarshan Raje

Kukade priyanka sandeep

Sanika sagar chavan

Mudita satyapriy karunakar

Pooja Birudev aivale

Namrata Nagesh Patil

Vrushali Shivaji Ekshinge

Priya Gopal Singh

Madhavi Vijay Nalavade

Rutika Appaso Patil

Gayatri awate

Sanovar Salim Mulla

Sushant Krishnat Sonule

Muskan Javed Momin

Pranoti bahubali patil

Samrudhi Dhanaji Wadkar

Sakshi Jaykumar Patil

Rasika Annaso Kumbhar
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Sanika patil

Ashutosh Kiran Gharage

Janhavi Jagdish Patil

Sadiya Zakirhusen Kazi

Kritika bharat vora

Sneha Maruti Lavhate

Rutuja Netaji kambal

Afrin Javed Kaji

Niharika Deepak Sonawane

Kaif mulla

Anuradha Avinash Mane

Vaishnavi Dhananjay patil

Alisha Tanaji kothavale

Sakshi Rajkumar Dubey

Shital Balu Bodake

Sayali Kiran katake

Mushfira Balu Shaikh

Ishwari Pradeep Kachare.

Snigdha Sunil Patil

Prachi Uday Awate

MALAVI RAHUL GAUTAM

Prathmesh Suresh Kaputkar
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Rutuja Manohar Patil

Dhanashri Raju Balekundri

Sanika Baburao Powar

Sharayu Pradeep Bhosale

Sakshi nandakumar chothe

Rizwan firoz Shaikh

Amruta Ajay Mulik

Shivani vinayak Gurav

Arpita Sachin Hawal

Arpita Shivaji Patil.

Asavari Anil Kalamkar

Sai Abhijit Vaze

Vaishnavi Vivek Chandala

Aishwarya Maruti Angaj

109 more responses are hidden

Class in which your studying

216 responses

Untitled Section

Copy

B.Sc. I
B.Sc. II
B.Sc. III
PLANT PROTECTION (B.Sc. II)

7.9%

32.9%

50.9%
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How will you rate the TEACHER

216 responses

Punctuality in the Class

216 responses

Regularity in taking Classes

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 37 (17.1%)

161
(74.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 10 (4.6%)10 (4.6%)10 (4.6%)
15 (6.9%)

50 (23.1%)

135
(62.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 28 (13%)

47 (21.8%)

127
(58.8%)
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Completes syllabus of the course in time

216 responses

Scheduled organization of assignments, class test, quizzes and seminars

216 responses

Makes alternate arrangement of class in his/her absence

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%)
15 (6.9%)

51 (23.6%)

135
(62.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 11 (5.1%)11 (5.1%)11 (5.1%)

14 (6.5%)

54 (25%)

132
(61.1%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

9 (4.2%)9 (4.2%)9 (4.2%) 10 (4.6%)10 (4.6%)10 (4.6%) 32 (14.8%)

56 (25.9%)

109
(50.5%)
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Focus on Syllabi

216 responses

Self-confidence of teacher

216 responses

Communication skills

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%)
17 (7.9%)

59 (27.3%)

130
(60.2%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%)
24 (11.1%)

175 (81%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%)
23 (10.6%)

178
(82.4%)
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Conducting the classroom discussions

216 responses

Teaching the subject matter

216 responses

Delivery of structured lecture

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 12 (5.6%)12 (5.6%)12 (5.6%)
47 (21.8%)

146
(67.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)
17 (7.9%)

63 (29.2%)

126
(58.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 22 (10.2%)

72 (33.3%)

112
(51.9%)
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Skill of linking subject to life experience & creating interest in the subject

216 responses

Refers to latest developments in the subject

216 responses

Uses of teaching aids (Blackboard /PPT's/ LCD)

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

200

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 13 (6%)13 (6%)13 (6%) 36 (16.7%)

155
(71.8%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%) 11 (5.1%)11 (5.1%)11 (5.1%)

53 (24.5%)

139
(64.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%)
21 (9.7%)

33 (15.3%)

149 (69%)
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Uses of innovative teaching methods

216 responses

Makes sure that he/she is being understood properly

216 responses

Helping approach towards varied academic interests of students

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%) 3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%) 27 (12.5%)

47 (21.8%)

135
(62.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%)
12 (5.6%)12 (5.6%)12 (5.6%)

60 (27.8%)

135
(62.5%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%)
19 (8.8%)

60 (27.8%)

127
(58.8%)
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Helps student in providing study material which is not readily available in
the text books say through e-resources, e-journals, reference books, open
course wares etc.

216 responses

Helps students irrespective of ethnicity and culture or background

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%)
22 (10.2%)

60 (27.8%)

120
(55.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 9 (4.2%)9 (4.2%)9 (4.2%)
18 (8.3%)

66 (30.6%)

118
(54.6%)
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Helps students irrespective of gender

216 responses

Helps students facing physical, emotional and learning challenges

216 responses

Helps students in realizing career goals

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%)
22 (10.2%)

48 (22.2%)

131
(60.6%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 31 (14.4%)
45 (20.8%)

126
(58.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 21 (9.7%)

48 (22.2%)

137
(63.4%)
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Helps students in realizing their strengths and developmental needs

216 responses

Availability of teacher in the laboratory for whole duration of practical
hours

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 8 (3.7%)8 (3.7%)8 (3.7%)
17 (7.9%)

63 (29.2%)

123
(56.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 22 (10.2%)

61 (28.2%)

123
(56.9%)
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Helping the students in conducting experiments through set of
instructions or demonstrations

216 responses

Helps students in exploring the area of study involved in the experiment

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%)
14 (6.5%)

65 (30.1%)

125
(57.9%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%)
18 (8.3%)

59 (27.3%)

127
(58.8%)
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Takes interests in conduct of Laboratory seminars, group discussions
etc.

216 responses

Control mechanism in effectively conducting the class

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 27 (12.5%)

52 (24.1%)

128
(59.3%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%) 7 (3.2%)7 (3.2%)7 (3.2%) 23 (10.6%)

58 (26.9%)

124
(57.4%)
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Students’ participation in the class

216 responses

Skills of addressing inappropriate behavior of student

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%) 11 (5.1%)11 (5.1%)11 (5.1%)
20 (9.3%)

52 (24.1%)

129
(59.7%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%) 2 (0.9%)2 (0.9%)2 (0.9%) 20 (9.3%)

81 (37.5%)

107
(49.5%)
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Tendency of inviting opinion and question on subject matter from
students

216 responses

Inspires students for ethical conduct

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%) 4 (1.9%)4 (1.9%)4 (1.9%) 21 (9.7%)

64 (29.6%)

124
(57.4%)

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 23 (10.6%)

52 (24.1%)

131
(60.6%)
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Acts as a role model

216 responses

Do you feel, concern teacher should be replaced

216 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

50

100

150

5 (2.3%)5 (2.3%)5 (2.3%) 6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%)
20 (9.3%)

52 (24.1%)

133
(61.6%)

Copy

Yes
No
Cant Say
5
1
2
3
4

78.2%
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 Any other comments or feedback?

216 responses

No

Good teacher

Good

Best teacher

No

Nothing

Excellent

Good teacher

no

Great teacher

Teaching is good

-

Good

Excellent teacher

No

No comments

Very Good

No other feedback

Thank you so much sir for ur kind support and for agriculture field I'm inspired from u sir🙏🏻

Sir are very good in their responsibility among the students and also takes care of every
decision and work happening around them
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wusupppppppp dude

Good teacher be like

His vibes are full of positivity and his is the most friendly teacher till the date.

Best teacher

Dangat sir is one of the best mentor one can have

He is very good teacher

Understand students problems

Favorite sir

Excellent supportive teacher and all rounder.

Sir teaches very excellent 👍👌

Best teacher, and most capable/more than adequate person to have a HOD (Botany
Department) like him.

Good sir

No as a teacher he is perfect

Outstanding Teaching

Sir is very friendly 😊

Teaching Style Is Different From Others
Interesting..
Not Boring An All We always try to attained lecture Of this Sir

You have been a great lecturer and professor to me and I fully enjoyed your lectures

BEST TEACHER BEST HOD IN BOTANY

He always maintain friendly environment in the class and as well as out side of the class and
tells interesting facts about plants and nature while lectures and practicles

very Good
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Kindness and sensible sir

In your teaching manner , you can easily clear all the difficult concept . I was really thankful to
you for teaching us in that way . thank you sir...

Teaching skills is best

He can easily clear doubt from any botanical or any other concept either book or daily life ....
Excellent teaching sir

He explains the proper concept very well...😊

....

I totally understood the way they teach.

Teaching is excellent. All concepts are clear in syllabus

Teaching very well and good

Perfect example of allrounder personality

Good Teaching

The best sir in whole Vivekananda college (Love you sir ) 🥰

Good mentor.

Very nice teaching skills they have.. helping and have knowledge of what they teach

Excellent

Dangat sir is best teacher

Teaching skills are good

You have a lot of knowledge ,have good sense of humour, has lot of examples related to the
topic which is going on . Have best teaching style . Guides very niceee 😊

He is a very good teacher

Teaching method great 👍🏻

Subconscious listening of students
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Sir is my fevraet personality she always motivate to get knowledge

Sir is blessed with finest teaching skill.... we can't feel bore in his lecture... perfect teaching
with excellent communication skill

Sir, you taught us the ways to make it to the peak of success and I will never forget all the fun
activities you include to enhance learning. your are best professor. 😊

He mostly doesn't visits C division

Best teacher.

Good Teacher

😊

Vck's no 1 teacher

with your guidance i have developed into a confidance and capable student.

Teaching is vey good

Dangat sir teaches very well, understands and jokes a lot

Best sir

Sir's teaching method is very good

Dangat sir is bestest teacher from botany department. I can't explain their qualites because
words will over in his description.
They do not be like a teacher or HOD they mix with us and teach us syllabus in comedy way...
We all love them.... Much more

Dangat sir teaches very well from a understanding & jockes alot

Teaching skills is very good.

Nothing..

All are good

Schedule more Lec

_
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💦👌🥺🍌

I like the teaching of the sir

Thanks sir ☺️ I understand your teaching

Teaching skill is very good .during lecture class is in full of happiness

Good Teacher

Teacher is best

One of the best teacher

Your passion and dedication is beyond words. You are excellent teaching. Thanks for hard
work and supporting us.

Outstanding communication

Helps the student to faces challenges about study &develop confidence in students to perform
various activities that are conducted in the college.

Nice sir

Excellent learn the botany and good teacher on this department of botany

1) Thanks the teacher for their time and effort.
2) Explain how the positive behaviour impacted students learning.

You are great sir

Sir,teach very better than others.

Sir, teach very better than other

Sir ; teach very better than other .

Sir has always been very good at teaching and explaining in studies and any other activities
also....the way sir teach us it is easy and great to learn and understand...and also..I like the
behaviour of him...he always talks with us so familiar and friendly so that we can communicate
with him and understand.. thank you

You are simply great sir.You taught me good things and inspired me to do good.Thank you so
much sir and will always remember you.
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64 more responses are hidden
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